



অবিলম্বে প্রকাশের উদ্দেশ্যে: 4/1/2023

গভর্নর ক্যাথি হোকল

গভর্নর হোকল এপ্রিলকে যৌন নিপীড়ন সচেতনতা মাস হিসাবে ঘোষণা করে
ঘোষণাপত্র জারি করেছেন

বেঁচে থাকাদের সম্মান জানাতে টিল স্টেটের ল্যান্ডমার্কগুলোকে 1 এপ্রিল, আজ রাতে
আলোকিত করার নির্দেশ দেন

নিউ ইয়র্ক স্টেট অফিস ফর দ্য প্রিভেনশন অব ডোমেস্টিক ভায়োলেন্স সাপ্তাহিক
'যৌন সহিংসতা 101' প্রশিক্ষণ; ডেনিম দিবসের স্বীকৃতিতে ইনস্টলেশনের আয়োজন
করবে

ঘোষণাপত্রটি পড়ুন [এখানে](#)

গভর্নর ক্যাথি হোকল আজ এপ্রিলকে নিউ ইয়র্ক স্টেটে যৌন নিপীড়ন সচেতনতা মাস হিসেবে
স্বীকৃতি দিয়েছেন, বেঁচে থাকা ব্যক্তিদের সম্মানে একটি ঘোষণা [জারি করে](#) এবং নির্দেশ দিয়ে
12টি স্টেটের ল্যান্ডমার্ক আজ রাতে, 1 এপ্রিল, আলোকিত করা হবে। এই ঘোষণার সাথে
সামঞ্জস্য রেখে, স্টেট অফিস ফর দ্য প্রিভেনশন অব ডোমেস্টিক ভায়োলেন্স (Office for the
Prevention of Domestic Violence, OPDV) সাপ্তাহিক 'যৌন সহিংসতা 101' প্রশিক্ষণ
পরিচালনা করবে এবং বেঁচে থাকা ব্যক্তিদের অভিজ্ঞতাকে সম্মান জানাতে এবং আন্তর্জাতিক
ডেনিম দিবসকে (International Denim Day) স্বীকৃতি দেওয়ার জন্য একটি প্রদর্শনীর আয়োজন
করতে সাধারণ পরিষেবাগুলির স্টেট অফিসের সাথে সহযোগিতা করবে।

"যৌন নিপীড়ন নির্মূল করা শুরু হয় সংস্কৃতির পরিবর্তনের মাধ্যমে, এই বিষয়গুলোর
গভীরতাকে প্রকাশ করে এবং বেঁচে থাকা ব্যক্তিদের সহায়তা করে," **গভর্নর হোকল
বলেন।** "যেহেতু আমরা এপ্রিল মাসে যৌন নিপীড়ন সচেতনতা মাস পালন করি, আমাদের
অবশ্যই নিউ ইয়র্ক স্টেট জুড়ে বেঁচে থাকা ব্যক্তিদের ক্ষমতায়ন চালিয়ে যেতে হবে, কমিউনিটি-
ব্যাপী আলোচনা শুরু করতে তাদের কণ্ঠস্বর ব্যবহার করতে উৎসাহিত করতে হবে এবং
চূড়ান্তভাবে তাদের নিপীড়নকারীদের জবাবদিহি করতে হবে।"

অফিস ফর দ্য প্রিভেনশন অব ডোমেস্টিক ভায়োলেন্স-এর নির্বাহী পরিচালক কেলি
ওয়েনস বলেন, "যৌন সহিংসতা সর্বস্তরের মানুষকে প্রভাবিত করে। এটি ইতিবাচক যে আমরা
একটি বেঁচে থাকা-কেন্দ্রিক, ট্রমা অবহিত এবং সাংস্কৃতিকভাবে প্রতিক্রিয়াশীল পদ্ধতি থেকে

যৌন সহিংসতাকে এপ্রোচ করি। আমরা OPDV-তে বেঁচে থাকাদের তাদের স্থিতিস্থাপকতা এবং নিরাময়ের গল্পগুলো তাদের নিজস্ব ভাষায়, তাদের নিজস্ব সময়ে শেয়ার করার গুরুত্ব বুঝতে পারি এবং তাদের কণ্ঠস্বরকে তুলে ধরতে সাহায্য করতে পারার জন্য গর্বিত। ধন্যবাদ, গভর্নর হোকল, এপ্রিলকে যৌন নিপীড়ন সচেতনতা মাস হিসাবে ঘোষণা করার জন্য এবং যৌন নিপীড়ন এবং সব লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতা থেকে বেঁচে যাওয়া ব্যক্তিদের সহায়তা করার জন্য।"

OPDV '[যৌন সহিংসতা 101](#)' আয়োজন করবে, স্থানীয় ডিস্ট্রিক্টে কর্মরত স্টাফ, সুপারভাইজার এবং অ্যাডমিনিস্ট্রেটরদের জন্য একটি ঘণ্টাব্যাপী ভার্চুয়াল প্রশিক্ষণ কোর্স, বেসরকারি অলাভজনক সংস্থা, মিউনিসিপালিটিস এবং অন্যান্য পেশাদারদের জন্য যারা লিঙ্গ-ভিত্তিক এবং যৌন সহিংসতা থেকে বেঁচে যাওয়া ব্যক্তিদের সাহায্য করে। এই ওয়েব-ভিত্তিক প্রশিক্ষণ হলো লিঙ্গ-ভিত্তিক এবং যৌন সহিংসতার একটি প্রাথমিক সূচনা, যার মধ্যে রয়েছে সংজ্ঞা, সম্মতি এবং পরিসংখ্যান সংজ্ঞায়িত করা।

এজেন্সি বেঁচে থাকাদের অভিজ্ঞতাকে সম্মান জানাতে, তাদের স্থিতিস্থাপকতা এবং তাদের নিরাময় যাত্রার উপর দৃষ্টি নিবদ্ধ করে একটি প্রদর্শনীর আয়োজন করে আন্তর্জাতিক ডেনিম দিবসকে ও স্বীকৃতি দেবে। আন্তর্জাতিক ডেনিম দিবস একজন 18-বছর বয়সী যৌন নিপীড়ন থেকে বেঁচে যাওয়া ব্যক্তির স্বীকৃতির জন্য প্রতিষ্ঠিত হয়েছিল, যার আক্রমণকারী - তার ড্রাইভিং প্রশিক্ষক - তার সহায়তা ছাড়া তার জিন্স সরতে সক্ষম হতো না বলে দাবি করে তার প্রত্যয়কে উল্টে দিতে সক্ষম হয়েছিল।

এই রায় বিশ্বব্যাপী প্রতিবাদের জড় তুলেছিল, বিশ্বজুড়ে নারীরা সম্মান প্রদর্শনে ডেনিম জিন্স পরে কাজ করতে দেখা গিয়েছিল। এম্পায়ার স্টেট প্লাজা (Empire State Plaza) কনকোর্সে ইনস্টলেশন স্থানীয় পরিষেবা প্রদানকারীদের তথ্য এবং 25 এপ্রিল থেকে 27 এপ্রিল পর্যন্ত যৌন নিপীড়ন থেকে বেঁচে থাকা ব্যক্তিদের স্থিতিস্থাপকতার গল্প সরবরাহ করবে।

গভর্নর হোকল আরো নির্দেশ দিয়েছেন যে 12টি স্টেটের ল্যান্ডমার্ক এবং ভবনগুলোকে যৌন নিপীড়ন সচেতনতা মাসের স্বীকৃতি হিসাবে আলোকিত করা হবে। নিম্নোক্ত ল্যান্ডমার্ক ও ভবনগুলো 1 এপ্রিল আজ রাতে, আলোকিত হবে:

- ওয়ান ওয়ার্ল্ড ট্রেড সেন্টার (One World Trade Center)
- গভর্নর মারিও এম. কুওমো ব্রিজ (Mario M. Cuomo Bridge)
- কস্কুইজকো ব্রিজ (Kosciuszko Bridge)
- এইচ. কার্ল ম্যাককল সানি বিল্ডিং (H. Carl McCall SUNY Building)
- রাষ্ট্রীয় শিক্ষা ভবন (State Education Building)
- আলফ্রেড ই. স্মিথ স্টেট অফিস বিল্ডিং (Alfred E. Smith State Office Building)
- এম্পায়ার স্টেট প্লাজা (Empire State Plaza)
- স্টেট ফেয়ারগ্রাউন্ডস - প্রধান গেট ও এক্সপো সেন্টার (State Fairgrounds - Main Gate & Expo Center)
- ন্যাগারা জলপ্রপাত (Niagara Falls)

- "ফ্রাঙ্কলিন ডেলানো রুজভেল্ট" মধ্য-হাডসন ব্রিজ ("Franklin D. Roosevelt" Mid-Hudson Bridge)
- MTA LIRR – পেন স্টেশনে ইস্ট অ্যান্ড গেটওয়ে (MTA LIRR - East End Gateway at Penn Station)
- ইরি খালের উপর ফেয়ারপোর্ট লিফট ব্রিজ (Fairport Lift Bridge)

ভারপ্রাপ্ত স্টেট স্বাস্থ্য কমিশনার ডা. জেমস ম্যাকডোনাল্ড বলেন, "সচেতনতা বৃদ্ধি করা ও যৌন নিপীড়নের শিকারদের সাথে প্রায়শই সংঘটিত পাশবিকতা সমাধান করা এবং প্রকৃতপক্ষে মানুষের জীবন পরিবর্তন করা গুরুত্বপূর্ণ। সেজন্য, স্বাস্থ্য বিভাগ (Department of Health, DOH) যৌন নিপীড়নের রোগীদের বিশেষ সহানুভূতিশীল এবং সহানুভূতিশীল কেয়ার ও তাৎক্ষণিক সম্মানজনক চিকিৎসা পাওয়া নিশ্চিত করার জন্য মনোনীত হাসপাতালে স্টেটের যৌন নিপীড়ন ফরেনসিক পরীক্ষক প্রোগ্রাম প্রতিষ্ঠা করেছে।"

ভিকটিম সার্ভিস অফিসের (Office of Victim Services) ডিরেক্টর এলিজাবেথ ক্রোনিন বলেন, "এপ্রিল মাসে আমরা যৌন নিপীড়ন সচেতনতা মাস পালন করি এবং ভুক্তভোগীদের উপর যৌন নিপীড়নের প্রভাব এবং তারা যে ট্রমা সহ্য করেছে তার মধ্য দিয়ে কাজ করার সময় আমরা যে উপায়ে বেঁচে থাকাদের সহায়তা করতে পারি তা স্বীকার করি। বেঁচে থাকা ব্যক্তির তাদের আক্রমণের ভার থেকে মুক্ত হয়ে তাদের নিজস্ব শর্তে তাদের জীবনযাপন করার যোগ্য এবং তারা সুস্থ হওয়ার সাথে সাথে রিসোর্স ও পরিষেবা প্রদান করতে পেরে OVS গর্বিত। আমরা গভর্নর হোকলের মাঝে একজন চ্যাম্পিয়ন পেয়ে কৃতজ্ঞ যিনি ভিকটিম সার্ভিসের অফিসের কাজকে সমর্থন করেন।"

অস্থায়ী ও প্রতিবন্ধী সহায়তা অফিস (Office of Temporary and Disability Assistance, OTDA) কমিশনার ড্যানিয়েল ডব্লিউ টিটজ বলেন, "যদিও রিপোর্ট করা যৌন সহিংসতার অভিজ্ঞতার সম্মুখীনরা প্রায়শই মহিলা এবং বালিকা হয়, তবে লিঙ্গ পরিচয় বা যৌন অভিমুখ নির্বিশেষে যে কেউ যৌন নিপীড়নের শিকার হতে পারেন। যৌন নিপীড়ন সচেতনতা মাসকে স্বীকৃতি দিতে এবং যৌন সহিংসতা থেকে বেঁচে যাওয়া ব্যক্তিদের কণ্ঠস্বর ছড়িয়ে দিতে সাহায্য করতে পারার জন্য গভর্নর হোকল এবং আমাদের স্টেটের সংস্থার অংশীদারদের সাথে যোগ দিতে পেরে আমরা আনন্দিত।"

ক্রিমিনাল জাস্টিস সার্ভিসেস বিভাগের (Division of Criminal Justice Services, DCJS) কমিশনার রোসানা রোসাডো বলেন, "আমাদের সমাজে যৌন নিপীড়ন এবং লিঙ্গ-ভিত্তিক সহিংসতার ভয়াবহতাকে স্বীকৃতি দেওয়া গুরুত্বপূর্ণ, বিশেষ করে যখন আমরা এটি প্রতিরোধ করার জন্য কাজ করি। এই মাসে, আমরা ভুক্তভোগী এবং বেঁচে থাকা ব্যক্তিদের শক্তির উদাহরণ হিসাবে সম্মান করি এবং ব্যক্তি হিসাবে তাদের সাহস এবং স্থিতিস্থাপকতার জন্য আমাদের খোঁজ নেওয়া উচিত। ধন্যবাদ, গভর্নর হোকল, এই সহিংস অপরাধগুলোকে একবারে এবং সবসময়ের জন্য নির্মূল করতে আমাদের প্রচেষ্টায় আপনার অবিরত অংশীদারিত্বের জন্য।"

শিশু ও পরিবার সেবা অফিসের (Office of Children and Family Services, OCFS)

ভারপ্রাপ্ত কমিশনার সুজান মাইলস-গুস্তাভ বলেন, "যৌন নিপীড়ন থেকে বেঁচে যাওয়ার জন্য সমর্থন করার জন্য নিউ ইয়র্ক স্টেটের অটল প্রতিশ্রুতিকে শক্তিশালী করতে গভর্নর হোকলের পাশে দাঁড়াতে পেরে আমি আনন্দিত। আমি OPDV-তে আমাদের অংশীদারদের এই অবিশ্বাস্যভাবে গুরুত্বপূর্ণ প্রশিক্ষণ তৈরি করার জন্য এবং আমাদের বেঁচে থাকা ব্যক্তিদের তাদের শর্তে এবং এমন চিন্তা-প্ররোচনামূলক উপায়ে শুনতে একটি প্ল্যাটফর্ম দেওয়ার জন্য সাধুবাদ জানাই। এটি শুধুমাত্র তাদের অভিজ্ঞতা থেকে শেখার মাধ্যমে এবং তাদের সাহসিকতার স্বীকৃতি দিয়ে যে আমরা সম্পূর্ণরূপে বুঝতে পারি কিভাবে তাদের চাহিদা মেটাতে হয় এবং তাদের ট্রমা নিরাময়ে সাহায্য করতে হয়। যৌন সহিংসতা অনেক রূপ ধারণ করে, যার মধ্যে রয়েছে শিশু এবং পরিবারের অন্যান্য সদস্যদের বিরুদ্ধে অভ্যন্তরীণ সহিংসতা। এপ্রিল ও প্রতি মাসে, OCFS এমন বেশ কিছু প্রোগ্রামের তদারকি করতে পেরে গর্বিত যা অভ্যন্তরীণ সহিংসতা থেকে বেঁচে থাকা ব্যক্তিদের সুরক্ষিত, আশ্লিষ্ট এবং ক্ষমতায়িত বোধ করতে উৎসাহিত করে।"

###

আরো সংবাদ এখানে পাওয়া যাবে: www.governor.ny.gov
নিউ ইয়র্ক স্টেট | এক্সিকিউটিভ চেম্বার | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418

[আনসাবস্ক্রাইব করুন](#)